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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE CÂMPUS (CONCAM)
DE VOTUPORANGA
24/03/2016 às 14h09 na

Sala D001 do Câmpus Votuporanga do IFSP. 

Membros Externos: Marcos inicia a reunião informando que foi confirmada a participação, como membros

do CONCAM, do secretário de desenvolvimento Diogo Vicentini e de um representante da Airvo. Ainda

falta o aluno egresso. Marcos explica que foi publicado um formulário de inscrições  online mas devido à

instabilidade da  internet  nos últimos dias, o mesmo foi publicado na sexta-feira dia 18 (dezoito). Marcos

pergunta ao servidor Fernando se já houve alguma inscrição. Fernando responde que não. Marcos diz que se

não tiver interessados, será selecionado então um pai de aluno.

Análise do Código Eleitoral da Recomposição do CONCAM: Marcos diz que a comissão responsável está

elaborando o código, porém ainda não foi possível submetê-lo a análise. Marcos sugere que a análise do

código aconteça na próxima reunião.

Dia  e  hora  das  próximas  reunião: Marcos  confirma  com  os  conselheiros  se  as  reuniões  ordinárias

acontecerão toda primeira semana do mês. João diz que não há necessidade de reuniões ordinárias todo mês

e  sim  4  (quatro)  reuniões  por  semestre.  Mainy diz  que  serão  4  (quatro)  reuniões  mensais  devido  ao

calendário acadêmico onde praticamente 4 (quatro) meses do semestre têm dias letivos. Marcos pergunta

sobre  o  horário  das  reuniões  e  informa  que  toda  quinta-feira  às  15h  é  inviável  pois  acontece  a

videoconferência com a reitoria onde todos os diretores participam. Após discussão fica decidido que Marcos

verificará o horário disponível de todos os conselheiros e a possibilidade de reuniões com dias da semana

alternados.

Análise  do regimento  interno:  Marcos  pergunta  se  os  conselheiros  receberam a  minuta  do  regimento

enviada por João. Os conselheiro dizem que não receberam. João diz que enviou no e-mail de grupo criado

pelo secretário Fernando. Fernando diz que todos estão cadastrados no grupo e vai verificar o porquê não

receberam a mensagem. Marcos projeta a minuta e explica que João fez algumas observações. João diz que

diversos pontos já podem ser aprovados. Após discussão ficam aprovadas as seguintes alterações: Art. 1º

“Normativo”. § 3ºdo Art. 3º “Quadro suplente inferior a dois” e  “Término dos mandados dos membros

elegidos na recomposição é o mesmo que dos outros conselheiros”. Inciso I do Art 8º verificar a Lei de

Acesso à Informação quanto ao trecho “Salvo questões de sigilo”. Fazer nova análise do inciso II e III do

Art. 11. § 3º do Art 12. para “Formado pela maioria simples dos conselheiros”. Analisar mais profundamente

o § 4º do Art. 12. Art. 9 “de forma obrigatória”. Inciso II do Art. 9º “48 horas no caso de reunião ordinária e
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24  no  caso  de  reunião  extraordinária”.  Parágrafo  único  do  Art.  16,  18  e  34  “da  maioria  simples  dos

conselheiros presentes”. Consultar reitoria quanto ao Art. 30.

Pautas da próxima reunião: A próxima reunião acontecerá na primeira semana de abril e terá como pautas

o fechamento do regimento interno e a aprovação do código eleitoral de recomposição do CONCAM.

Nada mais havendo a tratar e estando todos de acordo com as decisões tomadas, deu-se por encerrada a

reunião secretariada por  mim,  Fernando Barão de Oliveira,  que lavrei  esta  ata,  e  que depois  de lida,

corrigida e aprovada segue assinada pelos presentes.

Nome: Função: Assinatura:

Anésio Felipe Zeitune Titular / Representante
Docente

Elen Cristina Mazucchi Titular / Representante
Docente

Eli Jorge da Cruz Junior Suplente / Representante
Docente

Fernando Barão de Oliveira Coordenador de Apoio à
Direção / Secretário

Flávio Baraldo Hoppener Titular / Representante
Discente

AUSENTE

João Márcio Santos de Andrade Titular / Representante
Técnico Administrativo

Mainy Ruana Costa Titular / Representante
Técnico Administrativo

Marcos Amorielle Furini Diretor-geral (DRG) /
Presidente

Otacílio Donisete Franzini 
Suplente / Representante
Técnico Administrativo

Pablo Ruan Sabino Cunha Titular / Representante
Discente

Vanderlei Cecchini Junior Titular / Representante
Docente

AFASTAMENTO SAÚDE



Página 3 de 3

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE CÂMPUS (CONCAM)
DE VOTUPORANGA
24/03/2016 às 14h09 na

Sala D001 do Câmpus Votuporanga do IFSP. 

Verônica Santos Quierote Titular / Representante
Técnico Administrativo

Victor Hugo Oliveira dos Santos 
Matos 

Titular / Representante
Discente


